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ATA DA 403ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx, 

REALIZADA NO DIA 11  DE JUNHO DE 2014. 

 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às quatorze horas, na sala 3123, 

reuniu-se a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas 6 

Gerais, sob a presidência do professor Antônio Otávio Fernandes, Diretor do Instituto, com 

a presença dos seguintes membros: Professores: José Guilherme Moreira, Aloísio Joaquim 

Freitas, Amary César Ferreira, Ana Cristina Vieira, Ângelo de Fátima, Ariete Righi, Carlos 

Maria Carballo, Cibele Comini César, Dario Windmöller, Edna Afonso Reis, Francisco  

Dutenhefner, Gisele Lobo Pappa, Hélio Anderson Duarte, Mario Fernando Montenegro 

Campos, Marcelo de Oliveira Terra Cunha, Mário Jorge Dias Carneiro, Paulo Sérgio 12 

Soares Guimarães, Renato Martins Assunção, Rosângela Helena Loschi, Thiago Ferreira 

de Noronha e Wagner Meira Júnior. Representantes dos Servidores Técnico-

Administrativos: Alex Goursand Macedo e Erick de Souza Ávila. Representação 

Discente: Alexandre Elias dos Santos e Márcio Luiz Morais Araújo Júnior. Ausências 

justificadas: professores Enrico Antônio Colosimo e do representante dos servidores 

técnico-administrativos Reinaldo Trindade Proença. Havendo quórum regulamentar, o 18 

Senhor Presidente cumprimentou os presentes e declarou abertos os trabalhos. 1- Relatório 

INA-2013 dos Departamentos de Ciência da Computação, Estatística, Física, 

Matemática e Química: O Presidente comunicou ao plenário que a análise dos relatórios 

seguirá a mesma dinâmica do ano anterior. Cada chefe de departamento fará uma 

apresentação da situação atual de seu departamento, passando em seguida para os 

comentários e análise dos parecer: - a) Apresentação: Prof. Mario Fernando Montenegro 24 

Campos, Chefe do Departamento de Ciência da Computação - Relatório Anual de 

Atividades do Departamento de Ciência da Computação. Análise do parecer encaminhado 

pelo Prof. Paulo Sérgio Soares Guimarães - Coordenador do Programa de Pós-Graduação 

em Física, favorável a aprovação. Após alguns esclarecimentos prestados pelo parecerista, 

o Presidente colocou o parecer em votação, tendo sido aprovado por unanimidade; b) 

Apresentação: Prof. Aloísio Joaquim Freitas, Subchefe do Departamento de Estatística - 30 

Relatório Anual de Atividades do Departamento de Estatística. Análise do parecer 

encaminhado pelo Prof. Marcelo de Oliveira Terra Cunha - Coordenador do Programa de 

Pós-Graduação em Matemática, favorável a aprovação. Após alguns esclarecimentos 

prestados pelo parecerista, o Presidente colocou o parecer em votação, tendo sido aprovado 

por unanimidade; c) Apresentação: Profa. Ariete Righi, Chefe do Departamento de Física. 

- Relatório Anual de Atividades do Departamento de Física. Análise do parecer 36 

encaminhado pelo Prof. Wagner Meira Junior - Coordenador do Programa de Pós-

Graduação em Ciência da Computação, favorável a aprovação. Após alguns 

esclarecimentos prestados pelo parecerista, o Presidente colocou o parecer em votação, 

tendo sido aprovado por unanimidade; d) Apresentação: Prof. Mário Jorge Dias Carneiro, 

Chefe do Departamento de Matemática - Relatório Anual de Atividades do Departamento 

de Matemática. Análise do parecer encaminhado pelo Prof. Ângelo de Fátima - 42 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química, favorável a aprovação. Após 

alguns esclarecimentos prestados pelo parecerista, o Presidente colocou o parecer em 

votação, tendo sido aprovado por unanimidade; e) - Apresentação: Prof. Dario 

Windmöller, Chefe do Departamento de Química - Relatório Anual de Atividades do 

Departamento de Química. Análise do parecer encaminhado pela Profa. Rosângela Helena 

Loschi - Departamento de Estatística, favorável a aprovação. Após alguns esclarecimentos 48 

prestados pelo parecerista, o Presidente colocou o parecer em votação, tendo sido aprovado 

por unanimidade. 2. Análise da Ata da Reunião Ordinária realizada no dia 28/05/2014. 

Após análise, o Presidente colocou a  ata em  votação, tendo sido aprovada, sem correções,  
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por unanimidade. 3. Análise dos Pedidos de Progressão Horizontal com os respectivos 54 

pareceres: as planilhas constantes no Anexo I desta ata foram analisadas em bloco e 

aprovadas por unanimidade. 4. Estágio Probatório: dos professores Ângelo Malachias de 

Souza e Leandro Malard Moreira, ambos do Departamento de Física. O Presidente colocou 

os relatórios apresentados pelas Comissões de Avaliação dos referidos estágios em 

votação, cujos pareceres foram favoráveis aos desempenhos dos professores. Após análise 

o plenário os aprovou por unanimidade. 5. Sugestão de docentes para recomposição do 60 

Comitê Diretor do IEAT: O Presidente comunicou ao plenário que o Departamento de 

Química indicou a professora Heloísa de Oliveira Beraldo para o referido comitê. O 

Presidente colocou a indicação em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. 6. 

Parecer encaminhado pela Profa. Maria Laura Magalhães Gomes - Subcoordenadora 

do Colegiado de Matemática, referente ao pedido de reinclusão do aluno Gabriel Torres 

Uber Bucek, indeferido pelo Colegiado do Curso de Graduação em Ciência da 66 

Computação, em sua reunião realizada no dia 08/05/2014. O parecer apresentado pela 

referida professora foi favorável a sua reinclusão. Após análise, o Presidente colocou o 

parecer em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. 7. Parecer encaminhado pela 

Profa. Lúcia Pinheiro Santos Pimenta - Subcoordenadora do Colegiado de Química, 

referente ao pedido de reinclusão do aluno Reuben Nascimento Morais, indeferido pelo 

Colegiado do Curso de Graduação em Ciência da Computação, em sua reunião realizada 72 

no dia 08/05/2014: O parecer apresentado pela referida professora foi desfavorável a sua 

reinclusão. Após análise, o Presidente colocou o parecer em votação, tendo sido aprovado 

por unanimidade. 8. Remanejamento do Espaço Físico - ICEx: O Diretor do ICEx, deu 

ciência ao plenário, que em reuniões realizadas com os chefes de departamentos foram 

discutidas sugestões de adequação da Proposta de Remanejamento do Espaço Físico do 

ICEx. Esta proposta foi encaminhada para as Câmaras Departamentais e, após as devidas 78 

aprovações, foram tomadas as decisões acerca da adequação do espaço físico, constantes 

em atas, conforme anexo IV desta ata. 9. OUTROS: a) Ofício Circular GR.007/2014 - 

Sugestões para atividades da Comissão Própria de Avaliação (CPA) da UFMG, no período 

de 2014-2017. O Presidente comunicou ao plenário que recebeu do Reitor a solicitação da 

indicação de um docente, conforme ofício em epígrafe, para participar das atividades da 

Comissão Própria de Avaliação (CPA) da UFMG, no período de 2014-2017. Após 84 

consultas aos departamentos de nossa unidade, não houve nenhuma indicação; b) Antes de 

encerrar a reunião, O Presidente agradeceu aos membros da Congregação pelo apoio e 

trabalhos prestados à Diretoria durante os quatro anos de sua gestão, cujo mandato será 

encerrado no dia 02 de julho de 2014. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 

por encerrada à sessão, da qual, eu, Sandra Fonseca Rocha Alvim, Secretária Geral, lavrei 

a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes, em livro complementar a 90 

este,, em 11 de junho de 2014.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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